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Les nouveautés MesParcelles de l’automne 2022 

 

MesParcelles profite de nouvelles évolutions pour une saisie plus confortable et plus rapide de vos 
enregistrements d’interventions. Retrouvez toutes ces astuces qui limitent le nombre de clics : 

 

Menu Intervention > Nouvelle intervention 

Une saisie d’intervention plus ergonomique 

Pour la saisie d’intervention, le déroulé reste toujours le même avec le renseignement de la/des culture(s), de 
l’intervention, de la date, … 
 

 

 Mais attention, le choix de l’intervention et la date  se trouvent désormais sous la 
culture, sur le côté gauche ! 

 
Les stades d’intervention, facteur déclenchant, temps passé et commentaire se situent à droite de la page. 

 Ainsi la partie gauche de la page affiche les données obligatoires, la partie de droite les données 
facultatives. 
 

Une saisie plus rapide 

Pour aller encore plus vite lors de vos enregistrements, utilisez la touche de tabulation de votre clavier 
(appelée touche Tab, et/ou symbolisée par deux flèches). 
Celle-ci permet de passer rapidement d’un élément à l’autre sans utilisation de votre souris.  
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 Pour trouver facilement votre type d’intervention, cliquez dans la case (ou appuyez sur tab après avoir 
choisi la culture) et tapez la première lettre sur votre clavier. Il vous reste à choisir dans une liste beaucoup plus 
restreinte. 

 

 

La personnalisation à la volée de tous les produits 

En pleine saisie d’intervention, il désormais possible d’ajouter tout élément manquant à votre enregistrement : 
variétés de semence, engrais, prestataires, main d’œuvre et matériels. Il suffit de cliquer sur le ‘crayon +’ pour 
compléter votre liste de l’élément manquant. 

 

 Les listes de matériels ou de main d’œuvre sont incomplètes ? Plus de soucis, vous pourrez les compléter 
sans quitter l’intervention. 

 

 

 

 

 

Une fois un produit ajouté à votre intervention, vous pouvez aussitôt en rajouter un autre grâce au bouton 
« Valider et créer à nouveau ». 
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Désormais, même si rien n’a été personnalisé pour une famille, vous pourrez créer un intrant. Ci-dessous vous 
avez l’exemple de la création d’une semence pour une culture absente de votre liste. 

 

Dans cette parcelle vous semez une culture intermédiaire avec du trèfle. C’est la première fois. Par conséquent 

vous ne trouvez pas la culture dans la liste . Vous cochez « Toutes cultures » . Cherchez le trèfle. Puis, 

cliquez sur le « crayon + » . Renseignez les caractéristiques de la semence de la manière habituelle et après 
avoir cliqué sur « Valider », la nouvelle variété sera sélectionnée et vous terminez la saisie de l’intervention. 
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Menu Mon exploitation > Personnalisation 

Retrouvez facilement vos produits déjà personnalisés 

L’espace ‘Recherche dans ma liste’ vous permet de vérifier, en y tapant son nom, si un produit fait déjà partie 

de vos éléments personnalisés ou non. 

 

 

Quantifiez tous vos produits 

Lorsque vous personnalisez des produits, il est désormais possible d’y indiquer la quantité disponible sans 
même avoir à utiliser le module économique. 
 

 
 
Ceci peut se faire également directement depuis la colonne ‘Qté Dispo.’ du tableau récapitulatif de vos produits 

 

 

 Au survol de la quantité, une infobulle s’affiche détaillant comment est renseignée la quantité affichée. La 

quantité disponible étant égale à = stocks début + achats – cessions, cette ‘quantité disponible’ ne tient pas 

compte des quantités ‘en terre’.  

 

Si au moins un achat/une cession est saisie dans le module économique pour le produit, la valeur n’est 

alors plus modifiable, celle-ci devant bien sûr se gérer via le menu Economique. 

 

 

Renseignez les dates d’analyse de vos engrais organiques 
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Pour la personnalisation de vos engrais organiques, vous avez désormais la possibilité d’indiquer la date 
d’analyse. L’information sera ensuite reportée dans l’affichage de la liste des engrais. 
 


